
Марија Захарова: Они који говоре о томе да желе да развијају односе са Русијом, а иду у Одесу на самит Украјина-Југоисточна Европа, да се запитају да ли су на страни истине или неонацизма?
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Они који говоре о томе да желе да развијају односе са Русијом, да граде дијалог са
њом, треба пре свега да поставе себи питање да ли су на страни истине или
неонацизма, поручила је портпарол Министарства спољних послова Русије Марија
Захарова.

  

  

Руска званичница је упитана о томе што Запад, преко својих медија у Србији, врши
притисак на српске власти да пошаљу свог представника у Одесу на самит
Украјина-Југоисточна Европа (ако Београд ово учини, биће то прва посета високог
српског званичника Украјини од почетка Специјалне војне операције).

  

На питање РТ Балкан зашто је Запад заинтересован за ово и како Москва гледа на
такву могућност, с обзиром на то да је Вучић био на Црвеном тргу на Паради победе 9.
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маја, Захарова је поручила да треба поставити питање на кога асоцирају они који ће
тамо бити окупљени.

  

Она је истакла да је Русија одржала Параду победе у вези са 80. годишњицом великог,
највећег достигнућа у историји човечанства, Победе антихитлеровске коалиције.

  

"Урадили смо то не због форме, не због жеље да одржимо само неки догађај, важан
догађај. То је део историје, то је прилика да земље учествују у догађајима везаним за
сећање на хероје, да одају почаст, да се поклоне, да постану део антифашистичког
глобалног покрета. Ово није само протоколарни догађај, ово није само пријем, ово није
само добра кампања, ово је декларација о одбацивању идеологије нацизма и фашизма
већ у 21. веку", поручила је Захарова.

  

"Какве идеје ће да деле они који се тамо налазе? С ким ће се поистовећивати? Кијевски
режим је режим који је величао нацистичке злочинце. Бандера, Шухевич и сви остали
тренутни псеудо-хероји Украјине су колаборационисти, ни мање ни више", истакла је она
и додала да су они део идеологије нацизма и фашизма.

  

Затим је скренула пажњу на то да кога год питали на Западу о томе, они се праве да
наводно ништа не знају и ништа о томе нису чули. Међутим, Источна Европа врло добро
зна шта су радили нацисти и фашисти на територији њених земаља, подвукла је она.

  

"Немогуће је не знати ко су Бандера и Шухевич и не примећивати ко су националистички
батаљони попут Азова, који црпе директно идеологију из времена Трећег рајха", сматра
Захарова.

  

Како додаје, они сада користе терористичке акције и екстремизам, реализујући
нацистичку идеологију над децом и старцима.

  

"Отворено питање које треба постављати: хоће ли се са њима поистовећивати они који
ће учествовати у сличним догађајима?", упитала је она.
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Ако је пре две и по године неко имао сумње о суштини кијевског режима и долазио на
неке такозване "конференције о мировној формули Зеленског" или неке "самите о
помоћи кијевском режиму", данас је немогуће сакрити терористичку суштину кијевског
режима.

  

"Могу се само затворити очи и окренути се. Само онда се може говорити 'не видимо и не
знамо'", оценила је Захарова.

  

Што се тиче земаља чланица НАТО-а, наводи да одавно нема питања за њих, јер је јасно
да је то њихова концепција, не скривају је.

  

"Они који говоре о томе да желе да развијају односе са Русијом, да граде дијалог са
нашом земљом, треба пре свега да поставе себи ово питање. Не на којој су страни
конфликта, већ на којој су страни – страни истине, која је написана у Нирнбершком
трибуналу, или страни неонацизма?", подвукла је Захарова.

  

Зато што је неонацизам погазио и Нирнберншки трибунал, срушио све споменике,
спровео ексхумацију тела бораца Црвене армије и наставља са нацистичким деловањем
над цивилима, објаснила је она.

  

Међу злочинима попут напада на цивилно становништво и Русије и оно које назива
"својим", Захарова је нагласила да је најважније питање то што кијевски режим не узима
тела својих војника.

  

"Дошло је до тога да је данас објављено неколико страница са именима оних које руска
страна тражи да преузме украјинска власт. Шта то значи? Да то нису само терористи,
већ једноставно дехуманизовани... Не знам ни како да кажем... Дехуманизовани. Са
њима ће се водити дијалози, седеће се за истим столом са њима, ако људи не узму тела
војника који су насилно мобилисани и бачени у овај пакао. Шта то значи? Да се  тим
људима не треба ни рука пружити", закључила је.
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(РТ Балкан)

  

 4 / 4


